Описание продукции

Упрочнитель торговой марки «Lythic»™ является смесью неорганических полимерных материалов, проникающих в бетонную плиту для увеличения плотности и прочности поверхности. Благодаря использованию запатентованной «зеленой» технологии производства, уникальный концентрированный состав наноразмерных частиц упрочнителя «Lythic», взвешенный в жидкости со сверхнизким коэффициентом поверхностного натяжения, глубоко проникает в бетонные покрытия, образовывая связи с компонентами цемента в плите. Упрочнитель «Lythic» придает невероятную прочность, плотность поверхности полов, обладающей повышенной износостойкостью к движению пешеходов и вилочных погрузчиков. Упрочнитель изготовлен на водной основе и является безвредным для окружающей среды, а также во всех состояниях соответствует нормам содержания летучих органических соединений.

	Основные области применения

· Внутренние или наружные зоны бетона

· Полы складских помещений/раздаточных пунктов

· Производственные помещения

· Медицинские и исследовательские учреждения

· Гаражи и полы жилых помещений

· Полы коммерческих помещений
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Особенности/Преимущества

Заполняет поры/капилляры бетона, создавая постоянное сцепление, делающее полы и стены прочнее, менее подверженными запылению и впитыванию большинства жидкостей.

· Соответствует всем требованиям по содержанию летучих органических соединений, включая Калифорнийские требования 

· Соответствует квалификационным стандартам системы сертификации LEED

· Предотвращает проникновение большого количества жидкостей, включая масла и множество химикатов

· Позволяет уменьшить количество следов от резины в складских помещениях

· Оборудование для нанесения материала может очищаться водой

· Не обесцвечивается и не покрывается налетом со временем

· При надлежащем использовании не поддается воздействию антиадгезионных составов

· Не оставляет белых пятен на полу при чрезмерном нанесении или не удалении

· Снижает эксплуатационные затраты благодаря облегчению обслуживания и уборки

	Упаковка

· ведра объемом 5 галлонов (19 л)

· бочки объемом 55 галлонов (209 л)


	Технические данные

· Внешний вид
прозрачная слегка

окрашенная жидкость

· Время высыхания
от 20 мин. до 1 часа

· Содержание ЛОС
0 г/л

· Общее содержание сухого вещества
18 %

· Активные ингредиенты
100 % от всех сухих веществ

· pH
от 8,5 до 9

· Температура замерзания
32оF

· Сопротивление скольжению
не меняет коэффициент

сцепления пола

· Срок хранения
1 год

· Кроющая способность
500 фт2 / гал.
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Упрочнитель Lythic

Применение/ Направления

Упрочнитель  Lythic в основном характеризуется двумя способами применения. Первый способ предназначен для применения, пока плита еще сырая сразу после окончательной затирки. Второй способ предназначен для использования с существующим или выдержанным бетоном. 

Существующий бетон

Упрочнитель Lythic можно использовать для бетона с любым сроком службы. Поверхность должна быть чистой и структурно неповрежденной. Поверхность также должна быть очищена от пленки, сформированной отвердителями, уплотнителями, маслами, пылью и другими загрязняющими поверхность веществами. Для достижения лучшего результата используйте жесткую щетку с очистителем Lythic. Если необходима более агрессивная подготовка поверхности, чтобы удалить загрязняющие вещества, можно использовать абразив на сетчатой основе с зернистостью 60-100 грит. После дополнительной зачистки необходима тщательная очистка. 

Алмазное шлифование/полирование до уровня поверхности с зернистостью 800 грит при помощи упрочнителя Lythic обеспечит наиболее износостойкую и устойчивую к загрязнениям поверхность пола. 

Используйте распылитель под низким давлением, чтобы нанести упрочнитель Lythic и добиться равномерного блеска на поверхности, чтобы убедиться в полном насыщении поверхности. Нанесите достаточно упрочнителя  Lythic, чтобы поверхность оставалась влажной в течение 15-20 минут. Оставьте поверхность высохнуть в течение 1 часа перед началом эксплуатации. 

Свежий бетон (сырой)

Упрочнитель Lythic можно наносить на свежий бетон после окончательной шпаклевки, пока плита все еще сырая. Плита должна быть чистой и не содержать таких материалов, как отвердители, опалубочная смазка, масла для вынимания из формы или строительная пыль и остатки. Используйте распылитель под низким давлением, чтобы добиться насыщенного и равномерного нанесения и обеспечить равномерное покрытие поверхности. Нанесите необходимое количество, чтобы поверхность оставалась влажной в течение 20 минут. Оставьте поверхность высохнуть. Нет необходимости в очистке, заливке, нейтрализации или промывании. 

Очистка

После нанесения сразу промойте инструменты и оборудование водой. Остатки материала после нанесения и очистки нетоксичны. Необходимо защищать металл, стекло, дерево или кирпич от попадания  упрочнителя Lythic. Если случайно на поверхность попал материал, немедленно промойте ее водой. 

Уход за поверхностью

Необходимо регулярно подметать, протирать и периодически проводить механическую зачистку при помощи нейтральных, несмывающихся очистителей. Мы рекомендуем использовать очиститель Lythic для очищения поверхности. Избегайте применения любых очистителей, содержащих кислоты. Кислотные очистители могут вытравить поверхность со временем и привести к помутнению поверхности. Нельзя использовать агрессивные щетки, такие как страгрит, нилогрит или другие агрессивные щетки. Избегайте применения моющих средств, содержащих гидроксиды или сульфаты. 

Гарантия

При нанесении согласно указанным выше инструкциям упрочнитель Lythic позволит снизить уровень истирания и износа поверхности бетона. Регулярное подметание и очистка бетонной поверхности очистителем Lythic позволит поддерживать эксплуатационные качества бетона и повысить срок его службы. При нанесении подготовленным специалистом компания Lythic Solutions гарантирует проникновение упрочнителя Lythic и химическое укрепление поверхности бетона, снижая загрязнение, на протяжении 10 лет. 

Данная гарантия не распространяется на случайные или косвенные повреждения, а также на ошибки при подборе состава, проникновение отвердителей, трещины и состояния, которые возникают в результате некорректного ухода за покрытием. Гарантия не распространяется на повреждения, возникшие в результате некорректного ухода или случайные повреждения плиты.

