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Rapid Set®Cement ALL™ — ТЕХНИЧЕСКОЕ ОПИСАНИЕ
Ремонт бетонных конструкций - Быстросхватывающийся, высокопрочный, безусадочный цементный раствор
ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА:

При смешивании с водой продукт CEMENT ALL производит удобообрабатываемый, высококачественный ремонтный раствор, который идеально подходит в тех случаях, когда необходимо обеспечить быстрое увеличение прочности, увеличить срок службы и понизить усадку. Наносите CEMENT ALL слоем толщиной с лезвие до 6 дюймов. Прочен во влажной среде. СХВАТЫВАЕТСЯ ЧЕРЕЗ 15 МИНУТ И ГОТОВ К ВОЗОБНОВЛЕНИЮ ДВИЖЕНИЯ ТРАНСПОРТА ЧЕРЕЗ 1 ЧАС. Из одного 55-фунтового мешка Rapid Set®Cement ALL™ получают приблизительно 0,5 кубического фута раствора.

ПРИМЕНЕНИЕ:

CEMENT ALL представляет собой универсальный продукт, который может быть использован для общего ремонта бетонных конструкций, крепление (кровли) штыревой крепью и анкерования, промышленной заливки, опалубки, проектов строительства аэропорта и для ремонта шоссейных дорог.

СОСТАВ:

Rapid Set®Cement ALL™ представляет собой смесь высококачественную смесь Rapid Set®Cement ALL™ и специального песка. CEMENT ALL не содержит металлов и хлоридов. Rapid Set®Cement ALL™  внешне похожа на ремонтные материалы на основе портладцемента и может использоваться аналогичным образом. 

ЦВЕТ: [светло-серый]

Окончательный цвет Cement ALL может меняться в зависимости от способа применения и условий окружающей среды.
ОГРАНИЧЕНИЯ:

Не предназначен для применения на глубине свыше 4 дюймов, на большей глубине используйте Rapid Set® Concrete Mix или Rapid Set® Mortar Mix. При нанесении в качестве слоя износа следует провести испытание, по крайней мере, на одном участке, чтобы определить пригодны ли материалы и процедуры их нанесения.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ:
Время схватывания:

ASTM C-191(мод.) при 70°F
Начальное схватывания через 15 минут
Окончательное схватывания через 35 минут
Прочность на сжатие:

ASTM C-109 мод.
Нарастание прочности
1-час* 3000 - фунтов на кв. дюйм
3-часа 5000 - фунтов на кв. дюйм
1-день 6000 - фунтов на кв. дюйм 
7-дней 7000 - фунтов на кв. дюйм
28-дней 9000 - фунтов на кв. дюйм
Скалывания под углом:
ASTM C-882 мод.

1-день 1400- фунтов на кв. дюйм
28-дней 2600- фунтов на кв. дюйм
* = после завершения схватывания
Использование ЦЕМЕТНОЙ СМЕСИ
ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ:

При проведении ремонта прилегающие поверхности должны быть чистыми, бездефектными и свободными от любых материалов, которые могут препятствовать скреплению, таких, как масло, асфальт, отвердители, кислоты, грязь и мусор. Придайте шероховатость поверхностям и удалите все дефектные материалы. Непосредственно перед нанесение раствора ремонтируемая поверхность должна быть тщательно смочена неотстоявшейся воды.

СМЕШИВАНИЕ:

Рекомендуется использовать смесители с механическим приводом, такие, как, растворосмеситель или вращаемый смеситель. Перед смешиванием постарайтесь сделать так, чтобы весь персонал, выполняющий работу, и оборудование находились на своем месте. Используйте чистую питьевую воду. Rapid Set®Cement ALL™ можно смешивать с 3,5 до 5,5 литров воды на 55-фунтовый мешок. Используйте меньше воды для достижения более высокой прочности. НЕ превышайте количество воды более чем на 5,5 литров воды на мешок. Для повышения текучести и обрабатываемости используйте пластификатор Rapid Set®FLOW CONTROL®, поставляемый  Concrete Pharmacy®. Залейте необходимое количество воды в смеситель. В то время как смеситель работает, добавьте Rapid Set®Cement ALL™. Смешивайте с минимальной затратой времени необходимой для достижения однородной консистенции без комков (обычно от 1 до 3 минут). НЕ проводите повторное перемешивание.
НАНЕСЕНИЕ
Rapid Set®Cement ALL™ можно наносить обычным образом. Перед нанесение убедитесь, что весь персонал, выполняющий работу и оборудование готовы. Быстро нанесите, уплотняйте и разравнивайте шаблоном для того, чтобы обеспечить максимальное время окончания. НЕ ждите, пока вода выступит на поверхности бетона, примените отделочную аппретуру как можно скорее. Rapid Set®Cement ALL™ можно наносить шпателем, разравнивать валком или щеткой. НЕ наносите раствор на плоскую поверхность слоями, заполняйте на всю  глубину сразу, постепенно смещаясь по горизонтали. НЕ наносите раствор на замороженные поверхности. Используйте метод уплотнения, чтобы устранить воздушные пузыри. Для увеличения времени нанесения используйте замедлитель схватывания Rapid Set®SET CONTROL®.

СОЗРЕВАНИЕ:

Проводите созревание Rapid Set®Cement ALL™ водой во всех случаях. Начните созревание, как только поверхность потеряла свой сырой блеск. Сохраняйте наружные поверхности мокрыми в течение минимум 1 часа. При замедлении схватывания, из-за низких температур или использования замедлителя, может потребоваться больше времени для отверждения. Целью отверждения водой состоит в том, чтобы сохранить поверхность постоянно мокрой, пока продукт не станет достаточно прочным.
ТЕМПЕРАТУРА:

Высокая температура окружающей среды и температура материалов приведет к сокращению срока годности Cement ALL. Чтобы снизить воздействие высокой температуры, храните материал в прохладном месте и используйте охлажденную воду для затворения раствора. При температурах ниже 70ºF (21ºC) снижается скорость нарастания прочности, поэтому Cement ALL не следует наносить на  поверхность, имеющую температуру менее 7,2 ºC, или при окружающей температуре ниже 7,2 ºC.

